

2015年6月15日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

蓝狮子金融 www.lsdp2p.com

咸宁首家互联网金融理财平台

地址: 咸宁大道29号咸宁中亿金联 0715-8261868

“配资宝”系列理财产品，年化收益率最高达:

18%



咸宁又一生态景观大道呼之欲出

# 武咸快速通道咸宁段生态景观规划编制完成

**本报讯(记者原子 通讯员张琰)**记者日前从市规划部门获悉,为加快推进咸宁绿色崛起,促进我市旅游产业发展,市规划部门目前已编制完成《武咸快速路(咸宁大道—317省道段)生态景观大道概念设计》工作。武咸快速路咸宁段建成后,将成为我市又一生态景观大道,使游客一进入咸宁就能感受绿色生态之美。

据了解,武咸快速通道起于武汉市江夏区天子山大道,经江夏区乌龙泉、山坡,咸安区贺胜桥、横沟桥,至于咸宁市咸宁大道,双向6车道,全长60公里。本次规划范围为咸宁段(南起咸宁大道,北至317省道),全长10.17公里。

据介绍,此次规划设计以着眼时代特征、尊重地方文化、坚持人本主义、保护生态

环境为原则,秉承“统筹规划、分步实施”、“保护为主、合理开发”、“绿道建设、配套实施”的设计策略。规划从道路横断面控制、景观生态分区、景观节点设计、附属设施设计、标识系统设计、植物配置建议等六个方面对武咸快速路及其周边地块进行控制与引导。截至目前,该规划方案初步成果已经完成。

全国旅游服务质量有了社会监督员

## 我市20名监督员上岗履职

**本报讯(记者 庞赟 通讯员 孔祥轶)**6月12日,在全市旅游服务质量社会监督员座谈会上,市旅游委向20名市民颁发了“全国旅游服务质量社会监督员”聘书。他们将通过各种形式对旅游服务质量进行监督。

今年,国家旅游局开展聘任旅游服务质量“万名社会监督员”工作,旨在更好地完善全社会共同参与的旅游服务质量监督机制,全面、客观、及时地评价、监督旅游经营者、旅游从业人员和旅游行业工作。

此次首批聘任的社会监督员是以国家旅游局名义,从人大代表、政协委员、民主党

派、社会团体、新闻媒体等人员中选聘,聘期两年,期满后可以续聘,可在全国范围内开展监督活动。其中我市有20人。

他们的主要职责是根据《旅游法》、《消费者权益保护法》、《产品质量法》等法律法规和旅游服务行业相关标准,对旅行社、景区及为旅游者提供交通、住宿、餐饮、购物、娱乐等服务的旅游经营者、导游、领队等旅游从业人员,以及旅游主管部门及其工作人员进行监督。他们还将对旅游活动中是否存在非法经营、超范围经营;是否存在欺诈、强迫或者变相强迫消费行为;商品和服务是否明码标价、质次价高、假冒伪

劣;旅游客运车辆是否存在违法运营等方面进行监督。

此外,旅游服务质量社会监督员还可就如何规范旅游市场秩序、提高旅游服务质量、改进旅游公共服务等方面提出意见和建议。

座谈会上,被聘任的监督员们纷纷表示,这是一份沉甸甸的责任,他们将认真履职,为我市旅游业的健康发展建言献策。

市旅游委负责人也表示,对社会监督员反映的问题和提出的意见、建议,会及时、妥善处理,做到件件有回应,件件有处理。

首届文物摄影大赛获奖作品展举行

## 85幅作品彰显咸宁文物之美

6月13日是第10个“中国文化遗产日”,当日上午,由市文体新局主办、市博物馆和市摄影家协会承办的咸宁市首届文物摄影大赛获奖作品展,在市博物馆正式开展。

今年4月,我市举行首届文物摄影大赛,面向全市摄影专业人士、摄影爱好者及文博系统职工征集参赛作品。此次大赛共征集参赛作品700余幅,85幅摄影作品脱颖而出。其中,一等奖作品1件、二等奖3件、三等奖6件。余英伟的作品《星空下的向阳宝塔》获一等奖。

据介绍,这85幅摄影作品以咸宁境内各类文物资源为主要拍摄题材,既有国保单位的厚重沧桑,也有馆藏文物的美轮美奂,更有传统村落、古桥古塔的绰约风姿,题材之广、类型之多、效果之佳,在咸宁文物摄影历史上尚属首次。(记者周阳 赵忠志 通讯员彭禹希)



## 血站是营利机构吗?

“无偿献血 有偿用血”,很多人误以为血站是营利机构,那么血站真的是拿人们奉献的热血卖钱了吗?

《献血法》第8条规定:“血站是采集、提供临床用血的机构,是不以营利为目的的公益性组织。”具体来说,血站具有以下5个特点:

1、非营利性。血站是政府举办的非营利性医疗机构,不以营利为目的,免征各项税。现在血站对医院临床用血收费是按照2005年的全国统一收费标准收取的(比如一袋200ml全血,收费220元),这是用于血液采集、储存、分离、检验等成本费,而不是血液本

身的价钱,因为血液本身是无价的。

2、公益性。血站是采集、制备、提供临床用血的机构,提供的服务是为了满足人民身体健康需要,体现了共同利益、共同需要、共同收益的本质特性。

3、专门性。输血是医疗救治工作中不可缺少的治疗手段,血站通过检测血液预防和控制血液途径传播的疾病,血站还承担了一部分临床输血技术指导工作,因此需要非常专业的专业人员和设备。

4、统一性。血站管理以省、自治区、直辖市为区域,实行统一规划设置血站、统一管理

采供血和统一管理临床用血的原则。即血液管理“三统一”。

5、社会性。无偿献血工作必须实行政府主导、相关部门配合、全社会参与,形成富有生机和活力的整体联动新机制,推进无偿献血工作向机关、学校、农村、社区、部队、工厂纵深发展。

我国自1998年《献血法》实施至今,血站发挥了其独特的作用,具体体现以下:

1、满足了临床供血需要,保证了人民身体健康。国家用法律形式将无偿献血这一重要的制度加以确认和推行,从根本上保证有充足、健康的血源。

2、预防和控制经血液途径传播的疾病。

## 市质监局开展特种设备安全检查

对安全隐患“零容忍”

**本报讯(记者周阳 通讯员高树军)**

近日,市质监局召开专题会议,部署开展特种设备安全大检查。据悉,此次检查将重点排查重大危险源企业、人员密集场所等在用锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、大型游乐设施等特种设备安全使用情况。

在检查过程中,市质监局将围绕安装、改造、维修、充装过程的质量控制,重点检查生产单位的资源条件持续保持,质量保证体系正常运转,生产过程严格执行相关法律、法规及安全技术规范,坚决取缔无证安装、无证充装等违法行。

同时,围绕“三落实、两有证、一检验、一预案”进行检查,要求使用单位落实管理机构、落实责任人员、落实规章制度,设备有使用证、作业人员有上岗证,对设备依法按期检验,制定特种设备应急预案。

目前,市质监局已成立三个督办小组,将集中4天时间,分别到各县市、咸安、温泉城区督促检查落实情况。下一步,该局将对排查出来的问题实施“零容忍”,及时“出重拳、下猛手”,彻底消除事故隐患。对暂时不能整改的隐患和问题,将制定并落实防范措施,实行挂牌督办,必要时依法报请政府予以关闭取缔。

## 全市建筑市场推进“一体化”平台建设

**本报讯(记者 方达星 通讯员 廖朝阳)**近日,市住建委召开推进会,部署全市建筑市场“一体化”平台建设。各县市区住建部门和有关建筑企业150余人参加会议。

根据住建部建筑市场“数据一个库、监管一张网、管理一条线”的信息化监管目标,省住建厅已建成工程建设企业、注册人员、工程项目、诚信信息四大数据库,涵盖项目报建、招投标、合同备案、施工图审查、质量安全监督、施工许可、竣工验收备案七大环节,覆盖省、市、县三级建筑市场。

根据确定的时间节点,2015年6月20日前,完成全市企业和人员信息入库工作,12月30日前,启用平台上传动态监管信息,实现信息共享。



病毒性肝炎、艾滋病毒、梅毒等经性、血液传播疾病都可以通过血站的实际工作进行检测和筛查,切断传播途径,保护人民身体健康。

3、促进血液工作的依法管理。《献血法》从法律上对采供血和临床用血的各个环节进行了严格的规范,明确了血液工作中的违法行为应承担的法律责任,为规范管理血液工作和有力打击非法采供血犯罪活动提供了法律依据。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口  
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018